

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO  
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO**

**ERRATA**

Errata na Resolução CEE n.º 4.253/2015, publicada no Diário Oficial de 11 de setembro de 2015, que considera oficializadas as mudanças de mantenedora e de denominação do Colégio Cristo Rei – Unidade II.

- **Onde se lê:** Escola Técnica de Linhares Unidade II.

- **Leia-se:** Escola Técnica de Linhares.

Vitória, 11 de novembro de 2015.

**ARTELÍRIO BOLSANELLO  
PRESIDENTE DO CEE/ES**